2505. Игра с умножением
Имеется некоторое натуральное число n. Стен и Оли по очереди умножают число p на одно из чисел от 2 до 9. Стен ходит первым, умножая p = 1 на выбранное им число (от 2 до 9). Дальше ходит Оли, умножая полученное произведение на свое число (от 2 до 9). Процесс игры продолжается, пока кто-то из игроков не получит число p  n. Этот игрок и считается победителем.
Вход. Каждая строка содержит единственное число n (1 < n < 4294967295).
Выход. Для каждого значения n вывести одну из строк: “Stan wins.” или  “Ollie wins.” В зависимости от того, кто выигрывает при правильной игре.
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Пример входа

162

17

34012226
Пример выхода

Stan wins.

Ollie wins.

Stan wins.
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